
ТРЕТЬОМУ ТИСЯЧОЛІТТЮ  ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ

І ІНФОРМОЕНЕРГЕТИЧНІ ТЕХНОЛОЕІІ
АДАПТАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ ЖИТТЄДІЯАЬНОСТІ' 

НА ПОЧАТКУ III — ГО ТИСЯЧОАІТТЯ

Збірник НАУКОВИХ прдць

К иїв  -  К р и в и й  Р іг



), Sferamko, Y. (1999a) Semantic Representation o f Inconsistent Intuitionistic
Theories, Logical Studies, no. 2 (Online Journal,
http://www.logic.ru/LogStud/02/LS2.html, ISBM 5-85593-128-5)

I Shramko, Y. (1999b) Intuitionismus und Relevanz, Logos-Verlag, Berlin

Тарасова O.A., Широкова Є. A.

ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

Сучасні тенденції до глобалізації можна оцінювати різнопланово. Глобалі- 
іпція може мати різне значення і різний характер впливу на різні держави та 
суспільні групи в межах однієї держави. Згідно з чинною міфологемою, глоба- 
пізація має різні позитивні виміри та несе різного роду блага, як і все, що по
надить з Заходу. Але міжнародні відносини базуються не на альтруїзмі, а на 
інтересах. Глобалізація є проблемою не тільки відносин Заходу зі Сходом, а й 
иідносин між західними країнами. Своєрідний прообраз сучасного глобального 
розколу спостерігається і на Європейському континенті. Глобалізація системи 
міжнародних відносин посилює взаємозалежність держав світу і поглиблює їх 
розкол на багаті і відсталі. Сьогодні в системі міжнародних відносин і перспе
ктив людства протистояння багатства і бідності, дуже багатих і злиденних ви
йшло на перше місце. Вирішальним чинником всієї системи міжнародних від
носин, хоча про це і не прийнято говорити, виступає транснаціональний капі
тал. Де-юре залишаючись національними, уряди розвинутих країн фактично 
беруть на себе функції обслуговування інтересів транснаціональних корпора
цій. В таку політичну стратегію мимоволі поступово втягуються й інші держа
ли. Досить часто це відбувається об’єктивно. Сутністю глобалізації є перетво
рення людства в єдину структурно-функціональну систему. А будь-якій сис
темі притаманна ієрархія. Глобальна цивілізація характеризується нерівнопра
вністю компонентів. Це призводить до нерівності країн через нерівність тех
нологій та умов життя “нової глобальної людини -  країн золотого мільярда” і 
“старої людини -  відсталих країн” (З.Бжезинський). Характер глобальних за
кономірностей та тенденцій все більше визначається інтересами і можливос
тями надпотужних держав і наднаціональних корпорацій. Тому більшість кра
їн другого і третього ешелону за таких умов скоріше прилаштовуються до їх 
вимог, ніж активно і самостійно дбають про власні інтереси. Нині склалася чі
тка і ієрархічна система, що ґрунтується на гегемонії Заходу переважно у 
трьох сферах: військово-політичній, фінансовій і інформаційній. Вирішальну 
роль в наш час починає відігравати інформаційна гегемонія, хоча всі три сфери 
знаходяться у відношеннях зворотнього зв’язку. Інформаційна сфера сьогодні 
визначає характер і можливості виробничої сфери. Як суспільство в цілому, 
гак і життя кожної людини в сучасному світі визначається рівнем розвитку 
і н формаційних технологій. Розвиток інформаційної сфери має наслідком знач-
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не зростання ефективності наукових досліджень, освіти, економіки, и 
балізацію виробничої і дослідницької діяльності, тощо. Перед суспільним 
відкриваються надзвичайно широкі можливості, зокрема, небачені гори іиіін 
вдосконалення демократії. З’являється можливість повернення від № 
диційних представницьких до давніх, ще античних, прямих форм демоі<|ни 
Нові територіально розподілені інформаційні системи дозволять громадин« 
брати безпосередню участь у прийнятті суспільно важливих оперативнії' 
стратегічних рішень за допомогою мікрореферендумів. Про переваги чи їм 
доліки подібних політичних технологій говорити ще зарано, про те вже зариї 
деяких європейських країнах такі системи активно застосовуються на ріим 
місцевого самоврядування.

Захід, як лідер у розробці новітніх електронних та інших технологіІІ, і« 
безпечив собі монопольне право контролю за інформаційними потоками (ми 
секундний огляд стану всієї планети). Використовуючи новітні технології, Ан 
гаті країни реалізують на світовому ринку найновіші товари найкращої якої и 
встигають поновити свою технологічну базу та налагодити випуск нового ми 
коління товарів до того, як інші країни зможуть досягти і реалізувати подіпн 
стандарти. Монополізувавши контроль за інформацією і виробництвом 1114ц 
дових технологій, країни “золотого мільярда” забезпечили собі інформації!ми 
технологічне панування на планеті і поставили цим у залежність від себе ініїн
країни. Тому відставання в інформаційній сфері зумовлює подальше  ..... «
розриву між розвинутими країнами і країнами, що відстають. Слід наголоси і н 
що тільки випереджаючий розвиток інформаційної сфери може дозволити іін 
чи іншій країні подолати труднощі та досягти високого рівня розвитку.
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Черноус Л

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В СУЧАСНОМУ СВІТІ

При спробі прогнозування подальшого розвитку людства стає зрозумгт 
що його прогрес неможливий без більш якісного обміну інформації III 
Інформація є однією із найважливіших цінностей, розповсюдження якої сни 
еквівалентом людської праці, стосунків і сподівань. Якщо людина не має мшц 
ливості отримувати інформацію, вона дезинтегрується із соціуму, втрати і
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